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 Стивен Бенон, бивши стратег америчког председника Доналда Трампа и човек који га је
фактички довео на власт, активно ради на повезивању европских популиста и
националиста. У разговору за „Neue Zuercher Zeitung“ изнео је неке интересанте погледе
на будућност Европе, у светлу избора који се одржавају од 23. до 26. маја.

  

  – Пре десет дана сам био у Норвешкој, сад сам у Берлину, па идем у Париз, Италију,
Шпанију. У Берлину сам био како бих разговарао с АфД-ом (радикално десна страна
Алтернатива за Немачку). Ако трендови остану стабилни, десне странке ће имати
резултат који сам прорекао: око трећине посланика ЕУ парламента биће чланови табора
националиста (који би требао да води потпредседник италијанске владе и лидер
ксенофобне Лиге, Матео Салвини), а можда и више. Динамика је на нашој страни. И, што
је још битније: постоји могућност да у ЕУ Парламенту оснујемо једну “Super-Group“.
Немојте заборативи ни Најџела Фаража и његову Брегзит-Странку. После избора сваки
ће нови дан у Бриселу бити нови Стаљинград. Националисти ће наступати заједно.
Умрежењем ће бити омогућено оно што називам “command by negation“: ако не можеш
реализовати властиту вољу – јер немаш већину – можеш блокирати. Тиме се ситуација из
темеља мења, појашњава Бенон.   

Он додаје да од странака с којима комуницира ниједна не жели да напусти ЕУ. Оне
желе Европу нација. На овим се изборима одлучује између две фундаменталне
филозофије што их чини тако важнима.

  

-На једној је страни Емануел Макрон са својим савезом “Renaissance“. Његов је циљ
реализација програма глобалиста: Сједињене Државе Европе. Па би по том плану
Немачка требала постати нешто попут Северне Каролине, а Француска Јужне
Каролине. Једноставније: нације као управне јединице једне централне бирократије.
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Макрон жели централизовати спољну политику и створити војску ЕУ. С друге су стране
снаге које се залажу за стари Вестфалски модел у којем индивидуалне националне
државе заступају интересе својих грађана. Оне чине Унију која стреми више
комерцијалној а мање политичкој интеграцији, а овдје у политици усељавања. И нема ЕУ
војске. На овим изборима због деснице имамо нову слику, сви медији пишу о европским
изборима, а ту је и алтернативна понуда: Виктор Орбан, Матео Салвини, Марин Ле Пен,
АфД. Та алтернатива говори: дајте да националне државе поново преузму контролу –
не да би разориле ЕУ, него да би је реформирале, оцјењује Бенон.

  

О овим идејама у Црној Гори је говорио Небојша Медојевић, предсједник ПЗП-а. Он је
ових дана у Берлину, а један од разлога његове посјете је и промјена односа те странке
према ЕУ, што је потврду добило и на њиховом конгресу. Поред критике бирократије
Брисела, Медојевић и ПЗП-а, данас говоре о осамостаљивању европских држава и
чувању националних и традиционалних идентитета.

  

Бенон каже да не ради за новац. Он је само неформални саветник и проматрач. Не ради
ни за америчку владу, већ је приватни грађанин.

  

– Дошао сам код Марин Ле Пен, бацио поглед на њезине финансијске планове и ту и
тамо рекао шта сматрам да је мудро. А то радим код пуно људи: јер сам некад био
инвестициони банкар, стално стога читам бизнис-планове. Марин Ле Пен је одрадила
величанствени посао и скупила новац. И сада је јача од Макрона који је покренуо
преварантски, покварени Паришки климатски уговор, заједно с Ангелом Меркел. А тај
Уговор омогућава Кинезима да пумпају у атмосферу колико год хоће гасова. И
демократије Запада то треба да финанцирају. Њемачка је централна нација нашег
европског пројекта. Проф. др. Меутхен (АфД) ме одушевио, прије свега економским
знањем. Већина Њемаца жели реформирану ЕУ, не желе је напустити, додаје Бенон.

  

Он потанко објашњава и стање у Америци.

  

– И у најтоксичнијим дијеловима елите у Вашингтону сам увијек понављао: Русија нам
није главни противник. Главни противник је тоталитарна комунистичка диктатура у
Кини. Она је егзистенцијална претња за Запад. Глобалистичке елите то не желе да
признају јер и те како добро зарађују на успону Кине. Укупна привреда Русије је велика
колико и привреде савезне државе Њујорк. Русија је запала у смртоносну демографску
спиралу. А не производи ни напредну технологију. Русија је једна обична клептократија,
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коју воде гадни типови. Они имају пуно оружја и у пуно делова свијета изазивају
проблеме. Али, безбедносна ситуација је потпуно друкчија од оне из осамдесетих година
прошлог века кад сам радио у Пентагону. Нико се данас не мора бојати да ће руски
тенкови прегазити равнице Сјеверне Њемачке. Ми морамо Русију прихватити као оно
што јесте. За почетак би било добро кад Њемачка не би склопила гасни споразум с
Русијом (Северни ток 2). Кинески chip-design, роботска техника и вештачка
интелигенција су ексери који се забијају у мртвачки ковчег немачке инжењерске
уметности. До 2025. ће све на свету бити “made in China“. Кина је отела њемачку
роботску технику принудним трансфером технологије, лоповлуком и куповином кључних
немачких фирми. Глобалисти, сви до једног, глуматају како је успон Кине нешто попут
другог правила термодинамике. Просто природни закон. Али ок, видећемо, препоручује
Бенон.

  

По његовим ријечима посљедње што ико жели је рат у Јужнокинеском мору.

  

-Али Кина провоцира перманентно. Они су изградили вештачка острва против свих
међународних уговора. Туда се транспортују трговачка добра вредна око 5 билиона
долара сваке године. То је рута опскрбе Јапана, Јужне Кореје, Тајвана. Свих азијских
демократија. Највећи приоритет мог живота је да Доналд Трамп 2020. буде поновно
изабран за председника САД-а. То је апсолутно егзистенцијално питање: и за САД и за
Запад. Наш Покрет расте, у Европи, у Азији, у Латинској Америци. А кад људи једном
дођу на власт, онда се ради о томе како да најбоље могуће владају. Кључ свега је
привреда. Да Трамп нема раст од 3,2% и ниску незапосленост, главу би му на колац
набили. Увек је неопходан раст. Али, као што рекох, ми смо тек почели. Овај Покрет је
испланиран за деценије. Ја нећу све време бити ту, али бићу дуго, закључује Бенон.

  

(ИН4С)
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